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Nota: En esta prueba no se permiten libros ni apuntes ni calculadora. La nota total de este
examen son 10 puntos. No se corregird nada no incluido en este cuadernillo. Mds claramente: si se
entregan hojas en sucio ésas no se corrigen.

P1 [1pt+1pt] a) Encontrar la serie de potencias de % en torno a z = 0 e indicar su intervalo

] + 3
de convergencia.
T

t
b) Integrar término a término la serie anterior para hallar F(z) = / dt TR Indicar el

0
radio de convergencia de F'(z). Estudiar si las series F/(—1) y F(1) son convergentes o diver-
gentes. Diga claramente los test empleados en su respuesta.

1
P2 [1pt+1pt] a) Determinar si la serie numérica 3 o, n? arctan — es convergente o divergente.
n
Indicar el test o test utilizados para responder.

b) Escribir la secuencia de las sumas parciales y calcular la suma exacta de

i (n2 arctan 1 (n + 1) arctan ;)

e e (n+1)2/)

P3 [0.50pt+0.50pt+1pt] Calcular las siguientes integrales indefinidas

sinh.ﬁ:cos‘iha:’ o) [ da cosh z

1+ cosh®z

P4 [2pt] a);Qué relacién hay entre f(z) = %arcsin(Za: —3) v g(z) = arcsin(v/z — 1)7 b) Escribir
el dominio de f(z) y el dominio de g(z).

a) [ dz cosh z cos(sinh z), b) [dz

sinh® z — 2sinh®* 2~

-
b) [0.5pt] ;Chal es el valor exacto de la suma 1— (3) +3(3)° — 2(3)° + 3(3)" — -7

c) [1pt] Encontrar una funcién tal que f'(—1) = 1/2, f(0) = 0 y f“(z) > 0 para todo z, o
probar que dicha funcién no puede existir.

1 T
P5 a) [0.5pt] Use la regla de I'Hopital (por fin!!) para calcular lim;_,o === / dt
—alJz
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UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
FACULTAD DE CIENCIAS FISICAS

Academic Year 2023-2024

2023-2024-Second Mid-term Exam of Mathematics-B

Name and surname:

Signature and DNI:

Important: Books or any other written material are not allowed during the exam. Calculators
are not permitted. The total score of this script is 10 points. The professor wont mark anything
written on scrap paper

P1 [1pt+1pt] a) Find the power series expansion for ILS around z = 0 and the interval of
convergence. it

b) Integrate the previous series term by term to find F(z) = / dt Indicate the radius

t
1413
of convergence of F'(z). Study whether F/(—1) and F(1) are convergent or divergent.
1
P2 [1pt+1pt] a) Determine whether the numerical series Y o ; n? arctan 3 is convergent or di-
vergent. Indicate clearly the test or tests that you use to answer.
b) Find the sequence of partial sums and the exact sum of

oo

Z (nz arctan 1 (n +1)% arctan ;)
n? (n+1)2/"

n=1
P3 [0.50pt+0.50pt+1pt] Calculate the following indefinite integrals:

sinh z cosh z coshzx
a) [ dz cosh inh ), b) [de —————, d
)/ dz z cos(sinh x) ) [dzx T c) [dx

P4 [2pt] a) What is the relation between f(z) = 3 arcsin(2z — 3) and g(z) = arcsin(vz — 1)? b)
Find the domain of f(z) and the domain of g(z).
I T sint
T —2 ,/2 dt Tt

b) [0.5pt] Which is the value of the sum 1 — (3) + 3(3)* = 2(3)° +2(3)" —---?

c) [1pt] Find a function such that f'(—1) = 1/2, f/(0) = 0 and f”(z) > 0 for all z, or prove
that such a function cannot exist.

sinh? z — 2sinh® z

P5 a) [0.5pt] Use I'Hopital rule (finally!!) to evaluate lim,_,o
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